BAB I
PENDAHULUAN 
1.1  Latar Belakang
Pulau Biawak merupakan Kawasan Konservasi Laut Daerah yang termasuk kedalam wilayah Kabupaten Indramayu, Provinsi Jawa Barat. Pulau Biawak terdiri dari beberapa ekosistem, seperti ekosistem mangrove, ekosistem padang lamun dan ekosistem terumbu karang. Ekosistem terumbu karang keberadaannya hampir mengelilingi seluruh Pulau Biawak, sehingga pulau ini direkomendasikan sebagai tujuan wisata bahari (Kurnia, 2013). 
Luas Pulau Biawak kurang lebih 130 ha dan berjarak 40 km dari pesisir Kabupaten Indramayu. Pulau ini hanya dihuni oleh dua orang penjaga yang bertugas mengoperasikan mercusuar, sehingga fungsi pengawasan dan penjagaan lingkungan terhadap pulau ini masih kurang, akibatnya terumbu karang di Pulau Biawak mengalami tekanan yang cukup tinggi oleh kegiatan manusia (Rasdiana, 2010). Kegiatan manusia yang berisiko mengancam keberadaan terumbu karang di Pulau Biawak antara lain adalah aktivitas penangkapan ikan dan aktivitas pariwisata bahari.        
Akibat terjadinya berbagai permasalahan dan pengelolaan yang keliru (mismanatgement) pada masa lalu, maka telah memberi dampak negatif pada upaya pencapaian keberhasilan pengembangan pariwisata Indramayu masa kini. Bedasarkan data yang diperoleh Badan Pusat Statistik (BPS) Kabupaten Indramayu, indikasi kemunduran pariwisata Indramayu dapat dirasakan penurunan jumlah wisatawan Nusantara dan Mancanegara yang berkunjung ke Indramayu selama lima tahun terakhir (2005-2010). (Permana,2011).

Berdasarkan uraian latar belakang diatas, penulis bermaksud mengangkat permasalahan tersebut sebagai bahan Tugas Akhir. Oleh karena itu, penulis memilih topik ini dengan judul “ VIDEO SOSIALISASI PARIWISATA PULAU BIAWAK DI DAERAH INDRAMAYU”
1.2 Rumusan Masalah
Berdasarkan latar belakang yang telah diuraikan di atas dapat diambil rumusan yang akan menjadi pembahasan yaitu:
1. Bagaimana membuat video animasi dengan menggunakan aplikasi Blender.
2. Bagaimana program animasi yang dibuat dapat memberikan informasi yang menarik tentang pariwisata pulau biawak pada masyarakat luas.
3. Bagaimana implementasi dari “Video Sosialisasi Pariwisata Pulau Biawak di Daerah Indramayu”.
1.3  Batasan Masalah

Untuk mengarahkan penelitian sesuai spesifikasi yang telah ditentukan  maka diberikan batasan masalah sebagai berikut:

1. Pembuatan video animasi pariwisata pulau biawak Indramayu di batasi hanya pada pembuatan pulau dan fasilitas di dalamnya seperti fasilitas penginapan,  diving, pertunjukan satwa biawak, dan berkeliling pulau untuk memperkenalkan secara kesuluruhan pariwisata pulau biawak 
2. Aplikasi yang digunakan untuk membuat “VIDEO SOSIALISASI PARIWISATA PULAU BIAWAK DI DAERAH INDRAMAYU” adalah Blender dan Adobe Premiere.
3. Durasi Video selama 3 menit.
1.4   Tujuan Penelitian
Selain sebagai salah satu syarat untuk memperoleh persetujuan untuk melaksanakan tugas akhir : 
1. Tujuan penelitian ini adalah untuk merancang dan membuat film animasi sosialisasi pariwisata pulau biawak Indramayu
2. Dapat memperluas area sosialisasi dalam memperkenalkan pariwisata pulau biawak Indramayu dan memperkenalkan video animasi 3D.
1.5 Manfaat Penelitian
Manfaat yang akan didapatkan dalam pembuatan projek Tugas Akhir ini adalah :
1. Manfaat bagi objek yang diteliti

Mempermudah dalam melakukan sosialalisasi atau promosi pariwisata pulau biawak Indramayu terhadap masyarakat dan memperkenalkan dunia animasi terhadap masyarakat.
2. Manfaat bagi penulis

Manfaat bagi penulis adalah penulis dapat memenuhi salah satu syarat wajib dalam  menyelesaikan kurikulum tingkat akhir program study Teknik Informatika Politeknik Negeri Indramayu dan penulis bisa menambah ilmu dengan adanya projek Tugas Akhir ini.

3. Manfaat bagi pembaca

Manfaat bagi pembaca adalah untuk menambah wawasan tentang aplikasi blender dan dunia animasi.
1.1 Sistematika Penulisan

Dalam penulisan Tugas Akhir ini terbagi dalam lima bagian, yaitu :
BAB I : Pendahuluan 

Bab ini menjelaskan latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan penelitian, manfaat penelitian, dan sistematika penulisan laporan. 

BAB II : Landasan Teori 
Bab tinjauan pustaka menguraikan teori–teori yang mendasari pembahasan secara detail, dapat berupa definisi, model matematis atau program yang langsung berkaitan dengan ilmu atau masalah perancangan VIDEO SOSIALISASI PARIWISATA PULAU BIAWAK DI DAERAH INDRAMAYU.
BAB III : Metodologi Penelitian

Bagian ini menjelaskan tentang objek penelitian pembuatan video animasi pariwisata pulau biawak Indramayu, misalnya pengumpulan data, analisa  kebutuhan sistem, serta perancangan sistem yang berkaitan dengan kegiatan penulisan.
BAB IV : Hasil Dan Pembahasan

Analisa data berisi tentang pengolahan data dengan menggunakan model matematis, statistik, software atau model lain untuk melakukan proses pengolahan data.

Sedang pada pembahasan berisi tentang paparan dari hasil-hasil dari tahapan perancangan, dari tahap analisis, desain, hasil testing dan implementasinya, berupa penjelasan teoritik, baik secara kualitatif, atau secara ststistik dengan mengacu atau dikomparasikan dengan hasil penelitian atau perancangan dahulu.
BAB V : Penutup
Berisi kesimpulan dan saran mengenai penelitian yang dikerjakan. Kesimpulan akan mengemukakan kembali masalah penelitian (menjawab rumusan masalah), bukti-bukti yang dihasilkan dan akhirnya menarik kesimpulan apakah penelitian atau kegiatan yang dilakukan sudah memberi manfaat nyata bagi objek penelitian. 
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